
 Conseil d’école (CE) 2022-2023 
 Procès-verbal 

 Le mardi 11 avril 2023 de 18h30 à 19h30 
 Présences : 
 Iman Hassan (Présidente)  ✔   Elizabeth Saint (Parent membre)  ✔  

 Pascale Hough (Vice-présidente)  X  Clémentine Reynaud (Parent membre)  ✔  

 Marie-Andrée Schultz (Trésorière)  X  Jennifer Khouri (Parent membre) - sur Google Meet  X 

 Magali Hureau  (Secrétaire)  ✔   Jessica Brando (Parent membre)  ✔  

 Arlène Dubois (Membre du personnel enseignant)  ✔   Karine Redon (Parent membre)  X 

 Caleb Salter-Romain (Membre du conseil d’élèves)  ✔   Anik Lacroix (Parent membre)  ✔  

 Carole Séguin (Directrice)  ✔   Carole Myre (Directrice CEAO)  ✔  

 Mindy Sichel (Parent participant)  ✔  

 Mary Jaekl (Parent participant)  ✔  
 Légende : Présent (✔ )    Absent (Abs) 

 Points à l’ordre du jour  Décision – Action  Personne(s) responsable(s) 
 1.  Accueil et bienvenue   ●  Ouverture de la séance : 18h39  Iman Hassan 
 2.  Quorum  ●  Quorum atteint avec 6 membres présents  Iman Hassan 
 3.  Adoption de l’ordre du jour  ●  Proposé par Anik Lacroix 

 ●  Appuyé par Clémentine Reynaud 
 ●  Voté à l’unanimité 

 Iman Hassan 

 4.  Adoption du procès-verbal  ●  Proposé par Jessica Brando 
 ●  Appuyé par Magali Hureau 
 ●  Voté à l’unanimité 
 ●  La reconnaissance des territoires est faite par Caleb Salter-Romain 

 5.  Mot du Conseil des élèves  ●  Mois de la francophonie : concours d’écriture, journée internationale 
 de francophonie avec kiosque photo, Kahoot, atelier d’écriture avec 
 Marc-Antoine Joly 

 ●  Coco-grammes organisé par les 7e et 8e années 
 ●  Bal masqué pour 11e et 12e le 27 avril 
 ●  Il est plus difficile de faire participer le secondaire à des activités le 

 midi car les élèves sont souvent dehors pour le lunch ou en période de 

 Page  1  de  4 



 Conseil d’école (CE) 2022-2023 
 Procès-verbal 

 travail alors que les 7e et 8e années sont rassemblés dans la cafétéria 
 donc plus facile de les rejoindre. 

 ●  SPAF : très gros succès - 3 800 $ récoltés. Pour l’an prochain le 
 comité SPAF sera constitué en mai 2023 pour le SPAF 2023-2024.. 

 6.  Mot de la direction  ●  Profil de la direction: il s’agit du profil de la direction souhaité par les 
 parents. Il doit être discuté tous les 2-3 ans maximum. 

 Il est demandé par les membres parents l’ajout de: 
 -  l’engagement dans la communauté et le fait que l’école est 

 engagée aussi au delà des limites de son territoire (provincial et 
 national) 

 -  la gestion de changement 
 -  la mémoire corporative. 

 ●  Code vestimentaire: le CEPEO souhaite uniformiser le code 
 vestimentaire. Le conseil d’école, le personnel et un groupe d’élèves 
 doivent être consultés. Le conseil d’école a partagé sa rétroaction par 
 rapport au code vestimentaire proposé par le CEPEO. Un retour sur 
 les consultations des autres groupes sera fait au prochain conseil 
 d’école. 

 ●  CEAO: les auditions ont bien été et les auditions de mai auront lieu du 
 1er au 5 mai. 

 ●  Tournées du CEAO: 
 ○  cordes : Colombie-Britannique et Alberta, 
 ○  vocal : Canada Est, 
 ○  vents et percussion : Toronto, 
 ○  cinéma et télévision, danse et théatre : Montréal. 
 ○  arts visuels : Ottawa. 

 ●  40e du CEAO et Forum : recherche des familles d’accueil encore en 
 cours pour les 33 élèves déjà inscrits (besoin de 5 familles 
 supplémentaires). Le conseil d’école est invité à venir au Forum ainsi 
 que les parents et la communauté. On espère une centaine de 
 participants au Forum. 

 ●  21 au 25 mai : 10 élèves de la table Jeunesse du CEAO vont être 
 invités à participer à des ateliers pour préparer le forum. 

 Carole Séguin 
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 7.  Mot du représentant des 
 enseignants 

 ●  Le 2e semestre est bien entamé. Les bulletins de mi-session sont à 
 remettre la semaine prochaine. 

 ●  Les choix de cours ont été remis un peu plus tôt et les conseillères 
 d’orientation ont fait un travail formidable pour tout recueillir. 

 ●  Beaucoup d’activités en dehors de la salle de classe sont organisées. 
 ●  Congé de Mars: 43 élèves ont voyagé en Europe, 20 élèves en Italie 

 et Grèce. 

 Arlène Dubois, enseignante 
 ressource Douance 

 8.  Comité- Participation des 
 parents 
 Comité-Bien-être 
 Comité-Communication 
 Comité- Levée de fond 
 Comité- Statuts et règlements 

 Les parents qui ne siègent pas peuvent participer aux comités également. 

 Comité participation des parents et bien-être  : le  comité participation des 
 parents souhaite proposer une nouvelle causerie virtuelle en partenariat 
 avec le comité bien-être (thème à confirmer - idée: une fin d’année sans 
 stress) 

 Comité communication  : Deux stagiaires (La Cité et  12e année) vont 
 s’occuper de l’infolettre et de l’amélioration du site Web. Ils ont rajouté 
 l’infolettre et l’onglet sport au site Web. 

 Comité Statuts et règlements  : le comité a rédigé  un document dans le 
 respect du code provincial qui représente les valeurs delasaliennes. Le 
 CEPEO a souhaité faire adopter un règlement générique qui n’est pas écrit 
 dans un langage simple mais dans un langage d’avocat. Le comité ne 
 recommande pas l’adoption de ce document générique CEPEO et propose 
 au conseil d’adopter le document rédigé par le conseil d’école DLS créé 
 par le comité en ajoutant la page de références du document générique 
 CEPEO pour avoir le cadre légal rattaché à un document qui a été écrit par 
 et pour les parents de DLS. 
 Le conseil d’école procède au vote du document rédigé par le comité: 
 ●  Proposé par Anik Lacroix 
 ●  Appuyé par Elizabeth Sarrazin 
 ●  Voté à l’unanimité 

 Iman Hassan 

 9.  Varia  Pas de point varia 
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 10.  Levée de la rencontre  Levée de la rencontre à 20h22 
 ●  Proposée par Elizabeth Sarrazin 
 ●  Appuyée par Jessica Brando 
 ●  Votée à l’unanimité 

 Prochaine rencontre le 9 mai en personne. 

 Iman Hassan 
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